

甬股一季报出炉

# 超五成甬股实现盈利

聚焦 宁波上市公司

## 地产银行业表现强势

针对一季报的统计分析显示，42家上市甬股中有22家净利润增长，位列净利增幅前三甲的分别是宁波联合、雅戈尔和东睦股份。其中宁波联合的净利同比增长580.47%，每股收益0.085元；雅戈尔净利同比增长193.1%，每股收益为0.34元；东睦股份的净利同比增长122.08%，每股收益0.11元。

在最能赚钱的甬股中，宁波银行、雅戈尔与宁波港引人关注。宁波银行一季度的净利为15亿元；雅戈尔的净利为7.59亿元，而宁波港的净利也达6.59亿元。

从行业来看，独领风骚的依旧是房地产和银行板块。一季度，房地产业务就为雅戈尔的净利贡献了一大半。其地产开发业务完成了杭州隐寓项目的集中交付，实现营业收入37亿元，较上年同期增长111.95%；实现净利润5.37亿元，较上年同期增长100.95%。

不过，从一季报也看出来雅戈尔对地产业务的谨慎。其季报表示，受公司项目开发的周期性影响，公司房产板块销售以老盘去化为主，新推项目仅有新东城和太阳城四期。而在拿地方面，报告期内，公司新获合作土地仅一宗（公司所占权益为

本周，A股上市公司一季报披露落下帷幕。统计发现，42家宁波上市公司中超五成甬股实现盈利。从行业来看，业绩表现突出的为房地产、银行等板块，而传统零售业、工艺商品等板块面临较大的经营压力。

记者 王婧

50%），可建面积22.57万平方米，土地总价6.6亿元。

而净利同比下降最明显的要属\*ST东力，其营业收入为8499万元，同比下降24.43%，净利减少1661万元，同比下降1735%，每股收益为-0.037元，同时，其中报预计净利润下降1700%~1200%。其次为京投银泰和GQY视讯，净利同比分别下降175%和120%。另外康强电子与理工监测净利也分别下降100%和96%。

## 传统零售业面临压力

在上市甬股中，传统零售企业业绩面临调整无力。

一季度，三江购物的营业收入为12.67亿元，同比下降7.12%，净利润3840万元同比下降28.9%，每股收益0.0949元；工大首创实现营业收入3.63亿元，同比下降5.59%，净利润1024.98万元，同比下降5.41%；每股收益0.046元；香溢融通的营业收入2.52亿元，同比减少1.863%，净利润2014万元，同比减少19.532%。每股收益0.046元。

## 汽车光伏板块业绩稳增

就在传统零售行业正面临压力时，一季

度，汽车板块的业绩却有所增长。宁波华翔一季度净利润1.06亿元，同比增长43.06%，营业收入20.39亿元，同比增长37.55%，每股收益0.21元，同时中报净利润预增长40%~70%。

除此之外，光伏板块一季度也交出了亮丽的成绩单，一季度东方日升依靠组件产销量提升及所得税率调整，营业收入4.95亿元，同比增长66.76%，净利润1150万元，同比增长50.87%，每股0.0205元。

## 工艺商品业绩不佳

同样面临压力的还有工艺商品板块的个股。甬股中，一季度海伦钢琴营业收入7652万元，同比增长2.43%，净利润737万元，同比下降16.25%，每股收益0.055元。

广博股份一季度营业收入为1.74亿元，同比下降2.55%，每股0.01元，净利润116万元，同比下降53.26%，公司预计中报净利润可能下降25%，也有可能增长10%。公司表示，公司主营业务生产经营运行稳定，但本年度开展远期结售汇产生的收益预计将较去年同期有所下降，因此影响公司2014年1~6月的经营业绩。

一季度，新海股份营业收入1.83亿元，同比下降16.77%，净利润为642万元，同比增长22.43%，每股收益0.04元。

## 梅山对冲基金研究院推出“对冲基金微课堂”

商报讯（记者 杨江 通讯员 高建立）昨日，记者从梅山对冲基金研究院了解到，我国首个“对冲基金交流”O2O平台——“对冲基金微课堂”正式启动。

据悉，“对冲基金微课堂”以微信平台为载体，突破地理区域限制，实现美国、澳大利亚、新加坡等国家及国内的香港、北京、天津、上海、杭州、宁波、温州、福州、广州等地的学院与金融专家进行实时课堂互动。

第一期主题为“成功对冲基金经理的心理和性格特质”已成功举办，国际知名基金经理、资深交易员、香港金融管理学院中国对冲基金中心主任徐程与近100位学员在微信上进行了深入的沟通和讨论，赢得了参与者的好评。

作为O2O平台至关重要的线下一环，梅山对冲基金研究院将于今年5月23日至26日在梅山岛举办中国顶级对冲基金实战训练营，届时，国内外近10名对冲基金大佬、近40位知名企业家和政府相关部门负责人等精英将齐集中国基金小镇梅山，共同解析对冲基金。

## ■股市点评 市场在尝试着恢复人气

昨天市场上涨数量明显增多，板块和个股之间形成了良性互动。早盘市场相对比较平静，指数稳步推进，但盘中权重股的一度下沉让市场颇感压力，不过中小盘个股的活跃完全抵消了阴霾的气氛，尾盘券商等金融蓝筹的反抽使得盘面热点激活，最终指数收高。板块表现上，次新股、送转潜力、苹果概念、半导体等涨幅居前。

操作上，市场目前处于人气恢复期，美中不足的依旧是成交量，场外资金迟迟不肯入场说明真正出现反转的时间还尚早，不过随着稳定的氛围得到肯定后场内资金会被逐渐盘活，人气恢复也将呈现加速的格局。操作上重点关注一季报稳定增长的个股以及前期资金介入明显的板块（国企改革、苹果概念、新能源汽车、绿色照明等）。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

“讲文明 树新风”公益广告之“关爱未成年人”系列

生命的延续  
需要呵护